PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 38/2024

Autoria: ANDRE AMARAL
Assunto: Informagdes sobre a Farmdcia de Alto Custo.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 22 de fevereiro de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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s PREFEITURA DE

VALINHOS

Valinhos, 21 de fevereiro de 2024.

Em aten¢do ao requerimento de n? 38/2024 do nobre Vereador André Amaral, a

Secretaria da Satde tem a informar:
1- Existe previsie para a instalacido de aparelhos de ar-condicionado nas salas de
atendimento e de medicamentos, visando proporcionar um ambiente mais seguro e

confortavel para os usudrios e profissionais de saude?
Resposta: Informamos que todas as salas possuem aparelho de ar-condicionado, estamos

verificando a viabilidade de instalacdo de mais um ar-condicionado na sala de atendimento
da farmdcia de alto custo, mas sem previsio.

2- Existe previsio de expansio do espaco atual, a fim de garantir acomodagoes

adequadas para todos os usudrios do local?
Resposta: Nio temos previsdo, mas o gestor da Secretaria da Satde estd em tratativas para

alteracdo de layout da farmdécia de alto custo, o que proporcionaréd melhor fluxo nos
atendimentos.

3- Em nio havendo previsio de expansio, existe estudo para mudanca de local de
instalacdo de Farmadcia de Alto Custo, buscande methor atender as necessidades do
piblico?

Resposta: Nio.

4- Existe previsio para a implementag¢io de cobertura no corredor utilizado pelos
servidores da Farmacia de Alto Custo, localizado na parte traseira do prédio, visando
proporcionar condicbes mais seguras, salubres e confortiveis durante suas
atividades?

Resposta: Como informado na questio 2 ndo temos previsdo, mas o gestor da Secretaria da
Saude estd em tratativas para alteracgio de layout da farmécia de alto custo

Atenciosamente,
Jodo Qdbriel Vieira

Secretiifio da Saide
emiekercicio

Adrianne Leny Fiori
Coordenadoria da Assisténcia Farmacéutica
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